RUFIN NEWS MARCH 2024 No 7(57)

ВЫХОДИТ С ФЕВРАЛЯ 2017 ИЗДАНИЕ ГИМНАЗИИ № 227 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ



ГДЕ БЛИНЫ, ТУТИ МЫ

Масленица - чудесный праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети, ведь можно себя не ограничивать и есть вкусные блины хоть каждый день!

Но знали ли вы, что с давних времен каждому дню Масленицы предписывались свои традиции? Например, в понедельник люди делали чучело из соломы, старой одежды и других подручных материалов, а потом сажали его на сани и возили по улицам. Вторник можно начинать с гуляний, кататься на каруселях и санках. В среду был так называемый день «Лакомка», когда теща накрывала стол для зятя и других гостей. А в четверг «Разгуляй», и это означало, что пора прекращать все хозяйственные работы и начинать гулять и развлекаться. В пятницу мужчина обычно приглашал свою тещу в дом, куда она приходила со своими подругами. В субботу — день «Золовкины посиделки», когда женщина должна звать родственников мужа к себе. А дальше – «Прощеное воскресенье», когда провожают Масленицу и сжигают соломенное чучело.

А почему же Масленица так называется? Одна из версий такова, что в масленичную неделю принято исключать из рациона мясо, но можно употреблять молочные продукты, вот люди и делали блины масляные.

А еще в масленицу почитали медвежьего Бога Кома и приносили «блинные жертвы». Значит, пословица «Первый блин комом» может быть и в другом смысле, «Первый блин КомАм», то есть, медведям. Ну, а уже после того, как все наелись блинов и проводили зиму, наступает Великий пост, который длится 48 дней, вплоть до Пасхи.

Кроме этого, у Масленицы есть свой ряд примет. В них можно верить, а можно нет, но одна примета нам очень понравилась: чем больше блинов, тем больше счастливых дней ждёт вас в году! А чтобы наверняка съесть как можно больше блинов, делимся секретным рецептом от учителя технологии нашей Гимназии - Людмилы Витальевны Гурвиц, теперь у вас точно получатся самые вкусные блины!

Ингредиенты для гречишных блинов:

гречневая мука – 100 г, пшеничная мука – 150 г, молоко – 500 мл (2 стакана), масло сливочное – 100 г, куриные яйца – 2 штуки, сахар – 3 столовые ложки, соль – чайная ложка

Способ приготовления:

Пшеничную и гречневую муку просеиваем через сито. В емкости смешиваем муку, соль и сахарный песок. Добавляем к смеси яйца и 3-4 ложки молока, перемешиваем. Постепенно, маленькими порциями, добавляем остальное молоко. Тщательно перемешиваем, чтобы избежать образования комочков. Тесто должно получиться довольно жидким. Растапливаем на водяной бане сливочное масло и добавляем его в тесто. Перемешиваем и оставляем смесь в теплом месте на 20-30 минут для того, чтобы набухла клейковина. Выпекаем гречневые блины на сухой сковороде на среднем огне с обеих сторон до появления приятного румяного цвета.



ЛЮБИМЫЕ КНИГИ НАШИХ УЧИТЕЛЕЙ

Среди бесчисленного множества литературных талантов, есть те, чьи произведения будоражат сердца читателей по всему миру. Их слова становятся источником вдохновения, утешения и понимания, погружая нас в мир новых идей и эмоций. Возможно, каждый из нас имеет своего любимого писателя, чьи книги стали для нас неотъемлемой частью жизни. Для кого-то это классики мировой литературы, для кого-то современные авторы, чей талант и взгляд на мир не оставляют равнодушными. Давайте узнаем, что говорят учителя об их любимых писателях и их произведениях.



Рафаэль Анатольевич Соловьёв рассказал, что читает не так много, как хотелось бы. Но выделил книгу Портрет Дориана Грея: «Очень поучительная книга. Учит тому, что красота внешняя ничего не стоит без красоты душевной. Главное - жить так, чтобы спалось спокойно). Главный герой своими собственными решениями загнал себя туда, откуда пути обратно уже не было. Хеппи—енда в этой книге не будет). Развивайтесь ментально и будьте честны сами с собой, друзья!»





Григорий Анатольевич Волненко:

- Я люблю разных писателей, но раз уж надо назвать одного писателя и одно произведение, то и назову Пушкина - и его роман «Капитанская дочка».

Так было не всегда: в школьные годы я больше переживал влияние Лермонтова, Тургенева или, скажем, Льва Толстого, которых и сейчас продолжаю любить, каждого по-своему... А вот до Пушкина мне нужно было ещё дорасти: прошли годы и годы, прежде чем я со всей ясностью осознал, что чтение его произведений - жизненная необходимость для моего ума и сердца, но в первую очередь - радость духовных открытий.

Да, именно радость открытий, к тому же неиссякаемая! Надо только добавить, что эта радость - от чтения всех произведений зрелого Пушкина, не только от чтения «Капитанской дочки». Именно произведение «Капитанская дочка» «зацепила» тем, что стало для меня источником всё новых и новых открытий - о мире, о человеке и об истинном достоинстве человеческой жизни. Любимые герои Пушкина в романе «Капитанская дочка» - Пётр Гринёв и Мария Миронова, их родители, Савельич - люди далеко не безупречные, со своими слабостями, несовершенствами, ошибками, - но всегда совестливо сверяющие свою жизнь с правдой Божией о мире и человеке.

Один литературовед дал очень верную и ёмкую характеристику человечности, мужеству и верности капитана Ивана Кузьмича Миронова, его жены Василисы Егоровны и их дочери Марии: «простое величие простых людей». Это очень глубокая мысль - как раз о призвании каждого человека!

Многие писатели, которых я обожаю читать, - «родом из детства». Они влияли на мой мир, на мою тягу к интересному, к новым открытиям и к ответам на вопросы.

Один из таких авторов - это Валентина Осеева и её книги про девочку Динку, упрямую, дерзкую, которая верила в лучшее, умела дружить, умела не бояться действовать.

Я очень люблю читать! У меня целая полка любимых произведений. И интервью может быть бесконечным!)))) - Поделилась **Булах Анна Владимировна.**

Автор: София Анохина

НЕ ЖАЛЕЮ, ЧТО ВЫБРАЛА ЭТУ ПРОФЕССИЮ

Петрова Кристина Игоревна

Учитель начальных классов

Выбор работы педагогом у кого-то детская мечта, а кто-то поступил в ВУЗ «за компанию» и понял, что это его призвание. Расскажите, как это было у вас?

До 9 класса я особенно не задумывалась, кем быть в будущем. Но когда наступил момент принятия решения, мне пришлось встать на путь выбора между медицинским и педагогическим колледжами. В моем случае на выбор профессии повлиял пример педагогов, у которых я училась. Я поняла, что хочу посвятить свою жизнь тому, что окружало меня ежедневно: участие в конкурсах, мероприятиях, общение с детьми младшего возраста, а мои педагоги поддержали меня и показали еще больше прекрасных моментов из их профессиональной деятельности. И на данный момент ни капельки не пожалела о том, что выбрала эту профессию. А также совершенствуюсь дальше, получая высшее образование в Псковском государственном университете по направлению «Специальное дефектологическое образование. Профиль: Логопедия».

Какой у Вас секрет успеха в этом непростом деле - давать детям знания? Может быть, есть какие-то особенности в Вашей методике преподавания или в общении с учениками?

Особого секрета успеха нет, просто я стараюсь найти подход абсолютно к каждому из моих учеников. Я каждый день перед уроками анализирую эмоциональное состояние, в котором пришел обучающийся, и сразу делаю для себя выводы, что ему сегодня нужно: поговорить и рассказать о чем тревожится, просто помолчать и чтобы его молчание поддержали или поделиться незабываемыми впечатлениями о том, что увидел или услышал.

Работа педагога очень сложная и ответственная, ведь все дети очень разные, и к каждому нужно найти подход. Что помогает Вам заряжаться энергией и быть всегда полной сил?

Заряжаться энергией мне помогает моя любовь к делу, которым занимаюсь. Любовь детей, которую они дарят мне ежедневно, несмотря на свои маленькие проказы. А также положительные эмоции и настрой при входе в родную Гимназию.

Какая история из Вашей практики Вам больше всего запомнилась? Может быть, какая-то ситуация до сих пор заставляет Вас улыбнуться?

Больше всего из моей небольшой практики мне запомнилась история о том, как мне удалось помочь обрести интерес к знаниям ученику четвертого класса. 1 сентября ко мне пришел ученик четвертого класса, который потерял желание учиться из-за постоянных неудач. Я оказала ему поддержку и показала, что может быть подругому. И уже ко второй четверти учеба стала увлекать его: он начал выполнять все работы и с удовольствием ходить в школу. Ведь ему стало интересно получать знания, открывать новые страницы в области математики и русского языка – это позволило ему радоваться своим успехам!

Баринова Екатерина Александровна

Социальный педаго

Работа социального педагога подразумевает внимание к проблемам детей, почему Вы выбрали такое сложное направление своей профессией?

В своей ранней трудовой деятельности я работала с так называемой категорией «трудные подростки», поэтому направление работы социального педагога мне знакомо.

Работа социального педагога очень ответственная, что позволяет Вам заряжаться энергией и сохранять позитивный настрой?

Если ты любишь дело, которым занимаешься, то трудности в работе практически не замечаешь, и они легче преодолеваются.

Чем из своих успехов Вы гордитесь больше всего?

Наверное, почетным званием «Ветеран труда» и тем, что за долгие годы службы в МВД смогла помочь в решении проблем многим людям.

Есть ли у вас какой-то секрет успеха в Вашей работе? Может быть какая-то особенная методика, чтобы найти общий язык с детьми?

Секретов нет. Люби дело, которым ты занимаешься, и будь заинтересован в решении проблем других людей.

А кем Вы хотели стать, когда сами учились в школе?

Когда училась в школе, не помню, чтобы у меня было конкретное решение или определение кем стать, а вот когда была воспитанницей детского сада, мечтала стать дворником, ведь это уважаемый труд. «Чисто в том доме, где не сорят».



учитель физической культуры Лилия Александровна Третьякова.

Мирманов Мурат Каракулович

Лилию Александровну я знаю более 30 лет. Она не только мой коллега, но и мой друг, который всегда поможет и поддержит. Она очень коммуникабельный человек, недаром, учителя нашей Гимназии выбрали её председателем профсоюзного комитета.

Её очень любят дети. Секция волейбола, которую она успешно ведёт, всегда переполнена. Волейболисты нашей Гимназии чемпионы нашего района 2022-2023 учебного года и серебряные призеры 2023-2024 учебного года.

С юбилеем, Лилия Александровна!

Мельникова Валентина Борисовна

Григорий Анатольевич - удивительный человек, талантливый и глубокий, настоящий русский интеллигент. Прекрасно зная литературу, он продолжает ее изучать и открывать для других. Он легко цитирует русских и зарубежных поэтов и писателей, литературоведов. А еще Григорий Анатольевич - настоящий подвижник, пропагандист русского языка и литературы, а также православия.

Григорий Анатольевич пишет наполненные духовностью стихотворения, а также восхитительно играет на гитаре и с радостью делится своими талантами, исполняя прекрасные композиции на праздничных концертах нашей Гимназии.

С юбилеем, Григорий Анатольевич!

Мы присоединяемся к поздравлениям – примите слова признательности и восхищения за ваш ежедневный честный и добросовестный труд. Вы воспитываете, учите подрастающее поколение, открываете новые горизонты, передаете свои знания, прививаете любовь к искусству и спорту.

Ваше профессиональное мастерство, теплота сердец и душевная чуткость помогают детям поверить в себя, раскрыть талант, воплотить в Будущем самые смелые мечты и идеи.

От всей души хотим пожелать вам семейного тепла и уюта, ярких улыбок, праздничного настроения и благополучия, чтобы вся ваша жизнь была наполнена солнечными днями и душевной гармонией. Крепкого вам здоровья, успехов во всех делах, радости и большого счастья.

Пусть вас никогда не покидает уверенность в завтрашнем дне, и сбываются самые заветные мечты!

«RUFIN NEWS» Ежемесячное издание

УЧРЕДИТЕЛЬ ГБОУ ГИМНАЗИЯ 227 САНКТ-ПЕТЕРБУРГА УЛИЦА ТУРКУ, 30-А РЕДАКЦИЯ ИЗДАНИЯ

АЛЕКСАНДРА ШПИЛЬКИНА,
СОФИЯ АНОХИНА, МАРИНА ЧЕРЕПЕНИНА,
ЗОЯ ГРОБОВИКОВА, ВЕРОНИКА ДИЯНОВА,
ОЛЬГА СОЛОВЬЁВА, РАФАЭЛЬ СОЛОВЬЁВ,
ДМИТРИЙ ТИМОШЕНКО

НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ 19.03.2024 ТИРАЖ 100 ЭКЗ.

NOTA BENE МНЕНИЕ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ РЕДАКЦИИ И ОРГАНИЗАЦИИ